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KAIS 第一回定例会の議事録 

 
１．自己紹介： 

当日の出席者：芝田さん、斉藤さん、仲田さん、上開地さん、鈴木さん、小西さん、川俣

（蓁） 
２．定例会の主旨： 

本年度よりＫＡＩＳ会員相互の定期的な交流会を催し、メール連絡以外の人的交流促進と

会員の参加意識の向上を図るため、今後２～３ヶ月１回程度で、正会員・賛助会員を問わ

ず当日参加できる会員に参加して頂き、自由に意見交換やイベント開催協力の情報交換を

行う。 
３．本年度事業活動について： 

本年度、理事長（川俣）の入院手術のため５月総会開催以後活動が進まなかったが、漸く

体調も回復し、８月ぐらいから徐々にＮＰＯ活動を再開している。事業計画については１

０月以降各計画に沿って、ＫＡＩＳ事業の展開を図って行きたい。 
４．パソコン初級講習会の実施： 

① １０月１６日（土）AM９：００～１１：００ まなびぃプラザ ３F PC 研修室 
パソコン初心者講座（講師：上開地さん） 

② １１月６日（土）PM２：００～４：００ 同上 
ＷＯＲＤ初級講座（講師：川俣 肇さん） 

③ １１月２０日（土）予定 PM２：００～４：００ 同上 
ＥＸＣＥＬ初級講座（講師：岸本さん） 
 

  ＊今回の講座参加申込者が多い場合には、別途２回目を年度中に開催したい。 
５．１０月９日（土）市民活動見本市 東部学習センターレインボーホール： 

・市内公益活動団体の参加と展示（パネル展示と活動紹介） 
・きらり おやじサロン＝退職後、皆は何にしているの！ 
＊ＫＡＩＳ活動のＰＲと新規会員募集促進のため、当日パネル展示と説明員として参加す

る。会員の方で当日都合の付く方の参加をお願いします。 
 
６．１１月１７日（水）時間・場所未定 プリザーブドフラワー教室開催 定員１０名ほど 

講師：仲田 友子さん 
＊プリザーブドフラワー教室の講師担当、今回の定例会でも女性会員の方より是非参加し

たいと話もあり、市報掲載（１１月１日掲載予定）の場合当初の参加人員を上回ることも

予想され、その場合には別途１１月中に開催予定。 
 

７．歴史と文化財講座： 



市文化スポーツ振興課 後野 真弥さん（元学芸員）と打ち合わせ中 
開催時期：１２月～２月の間 

  
  ＊本年度（前回２月開催）は、幕末の鎌ケ谷をテーマに「牧」の文化財講座や幕末の歴史

上の人物について話をしてもらう予定。場合によっては柏市の郷土博物館見学も併せて実施。 
 
８．料理教室：魚料理メイン 

講師：小西 惟愛さん 開催時期未定（１～２月中予定） 市の公民館施設利用 
 
  ＊料理教室は魚を扱うため、冬場を中心に料理教室を開ける公民館（東初富公民館、南部

公民館など）を調べる。内容や実施時期については小西さんに一任。 
 
９．社会見学会の企画： 

昨年の JAL 整備工場見学会で好評だった、市民と会員のための社会見学会の企画・立案 
 
  ＊昨年実施したＪＡＬ整備工場見学会が好評のため、本年度実施の場合も同じコースでよ

いのではないか？市民の中にはＪＡＬ整備工場見学を望む方もまだ多くいると思われる。 
  上開地さんの方で、昨年同様見学受入が可能かどうか会社に確認をしていただく。 
 
１０．意見交換： 

①平成２３年度市の HP 委託事業「かまがや我ら団塊の世代」の事業内容検討について 
 ＊市委託の「かまがや我ら団塊の世代」ＨＰと現在の市民活動推進課ＨＰを来年度から

統合する計画があり、ＨＰの運営・管理も含めてＫＡＩＳに委託継続の話があって、後日

その打ちあわせを行う予定。 
②インターネット放送の女性インタビューアーの件 
 ＊芝田さんより、インターネット放送取材が１回で終わっていて、気になっている。機

会があれば取材を続けたい。 
③ 
④ 

 
１１．第一回定例会の感想： 
  やはり開催前から想定どおり、会員がこの様に顔を合わせてＮＰＯ活動の話を続けると、

参加者も前向きな話となってＮＰＯ活動の活性化に繋がりそうだ。 
  これを機会に、定期的に会員相互の交流を更に深めて行きたい。 
 

以上 


